

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Кривошеева Александра Сергеевича, представленную к защите по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта на тему «Совершенствование техники владения клюшкой обучающихся 14-15 лет, занимающихся хоккеем»

Современный уровень спортивных достижений в хоккее предъявляет высокие требования к игрокам. Хоккей становится более скоростным, требующим быстроты мышления и высокого мастерства владения техническими действиями. Автор диссертации в своей работе, сделал акцент на технику владения клюшкой, что является важным аспектом в современном хоккее.

В первой главе магистерской диссертации А.С. Кривошеева провел анализ и обобщение имеющихся литературных данных по теме исследования. Им описаны такие вопросы как возрастные особенности организма подростков, техника владения клюшкой, основы обучения технике владения клюшкой в хоккее.

Во второй главе подробно описаны методы и организация проведения исследований по выявленным проблемам. Выбранные автором методы исследования в полной мере решают поставленные в диссертационной работе задачи.

В третьей главе автором выявлена направленность тренировочного процесса хоккеистов 14-15 лет, проведен анализ структуры и содержания тренировочного процесса хоккеистов 14-15 лет, на основании чего разработан комплекс специальных упражнений, направленных на повышение эффективности выполнения кистевого броска в хоккее. Комплекс упражнений состоит из двух частей и включает в себя упражнения на льду и в тренажерном зале, что способствует повышению техники выполнения кистевого броска и увеличивает его силу. В разработанном комплексе упражнений совмещены бросковые упражнения с упражнениями по

дриблингу, это позволяет юным хоккеистам представить игровую ситуацию, в которой они совершают бросок.

В заключении автор обобщает результаты исследования и делает выводы, свидетельствующие о достижении цели исследования и решении поставленных задач.

Магистерская диссертация А.С. Кривошеева «Совершенствование техники владения клюшкой обучающихся 14-15 лет, занимающихся хоккеем» соответствует необходимым требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, может быть допущена к защите и заслуживает высокой оценки.

Рецензент:

Директор Краевого государственного
бюджетного учреждения

«Спортивная школа олимпийского резерва
имени Б.Х. Сайтеева», заслуженный тренер России



В.К. Райков